MISCELANEA SOBRE PROBLEMAS QUE SE RESUELVEN POR ECUACIONES
SIMULTANEAS.

1. El perimetro de un cuarto rectangular es 18 m, y 4 veces el largo equivale a 5 veces el ancho.
Hallar las dimensiones del cuarto. 9 - 59 8.z
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@ Si una sala tuviera 1 m mas de largo y 1 m mas de ancho, el area seria 26 m® méas de lo que es
ahora, y si tuviera 3 m menos de largo y 2 m mas de ancho, el area seria 19 m?® mayor que
ahora. Hallar las djmensiones de la sala. -2
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4. Compré un carro, un caballo y sus arreos por $ 200. El carro 1/ los arreos costaron $ 20 mas

que el caballo, y el caballo y los arreos costaron $ 40 mas que el carro. ;,Cuanto costd el carro,
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Hallar tres nimeros tales que la suma del 1°y el 2° excede en 18 al tercero; la suma del 1° y el

3° excede en 78 al 29, y la suma del 2°y el 3% excede en 1 X »\H 2o u) I,
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7. Un péjaro, volando a favor del viento recorre 55 Km. en una hora, y en co tra el viento 25 km.
en una hora. Hallar la velocidad en km. por hora del pajaro en aire tranquno y del viento.
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Un hombre compré cierto nimero de Ilbros Si hubiera comprado 5 libros mas por el mismo
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Un comermante empleo $ 1910 en comprar 50 tra]es de a$40ydea $35 ¢, Cuantos trajes de
x=" 70‘6 ’9455@ 0139}! cada precio compro?
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@99 ~———11. Si al numerador de una fraccion se resta 1, el valor de la fraccién es 1/3, y si al denominador
se resta 2, el valor de la fraccion es 2. Hallar la fraccion.
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12. Dos bolsas tienen 200 soles. Si de la bolsa que tiene mas dinero se sacan 15 soles y se ponen
en la otra, ambas tendrian lo mismo. ;Cuanto tlene cada bolsa?
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13. Compre un caballo, un coche y un perro. El perro me osto §20 El caballo y el perro costaron
el triplo que el coche; el perro y el coche los 3/5 de lo que costo el caballo. Hallar el precio del
caballo y del coche.
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17. Ayer gané $10 mas que hoy. Slgfo que gané hoy es los 5/6 de lo que gané ayer, ;Cuanto gane
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22. 1/9 de la edad de A excede en 2 afios a 1/5 de la edad de B, y el doble de la edad de B
equivale a la edad que tenia A hace 15 afios. Hallar las edades actuales.
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—24. La diferencia entre la cifra de las unidades y la cifra de las decenas de un riumero es 4, y si el
numero se ‘Csauxrgg con el ndmero que resulta de invertir sus cifras, la suma es 66. Hallar el
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25. El perimetro de un rectangulo es 58 m. Si el largo se aumenta en 2 m y el ancho se disminuye
en 2 m, el area se disminuye en 46 m”. Hallar las dimensiones del rectangulo.
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26. El perimetro de una sala rectangular es 56 m si el fgr o se disminuye en 2m y el ancho se
Y2 aumenta en 2 m, la sala se hace cuadrada. Halla{ las dimensiones de la sala.
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